2 ROEMHELD

44 HLMA = STARK

Bbinyck 9-11 R

1 4.111

MawwnHHbIe TUCKN C HENOABWXHON ryokom
Makc. cuna 3axxkuma 15 kH, wmpuHa ry6ok 65 mm,
ABYCTOPOHHEro AencTBuUsA, Makc. pabouee gaBneHue 250 6ap

MpnmeHeHune

MalumnHHbIe TUCKM NPUMEHAIOTCA Npu obpaboTke
3aroToBOK CTabunbHoW ¢opmMbl B OfHO- 1
MHOFOMO3NLVOHHBIX MPUCNOCOBNEHNAX.
bnaropapa cBoeli KOMMAKTHON KOHCTPYKUUK
OHM MOTyT OblTb pa3mMelleHbl B OrpaHUYeHHOM
npoctpaHcTBe. MalluvHHble  TUCKM  OCOGEHHO
BOCTpebOBaHbl B CEPUHOM MPOWM3BOACTBE C
aBTOMATUUYECK/M PeXMMOM paboTbl.
McnonbsosaHune unnMHgpa  [ABYCTOPOHHEro
[eNcTBMA B COYETAaHUW C LieHTPaIn30BaHHOM
CMa3koM W HafeXHoW 3aluTon OT  CTPYXKM
rapaHTMpyeT  HafeXHOCTb  TEXHONOrMYecKoro
npouecca.

OnuncaHue

MawwvHHble  TUCKU C  HENOABWXHOW  rybkomn
COCTOAT 13 KOMMAKTHOTO KOPMyca CO BCTPOEHHbIM
rMAPaBANYECKUM LIUAVHAPOM, KOTOPbIN MPUBOANT
B A€/CTBME NMOABWXKHYIO ryOKY.

Bce oTBepcta anAa Kpenexa W nopKnouyeHVs
HaxoAATCA B AOHHON uvacTy AnAa obecneuyeHus
pacrosioXXeHWA HEeCKONbKUX TOYeK 3axuma B
OrpaHNYeHHOM NPOCTPaHCTBE.

Ecnu Kpenex cHY3y HEBO3MOXeEH, TO NprMeHsAeTcA
nepexofHasa nauTa ¢ TPYOGHbIM MOAKIIIOYEHMEM
UM NoABOAOM MO MPOCBEPSIeHHbIM KaHanam. B
KauecTBe NMPVIHAAJIEXKHOCTEN [JOCTYMHbI 3arOTOBKM
ry6ok, KoTopble MoOryT pAopaboTbiBaTbCcA AnA
ajanTaumMm K KOHTypy 3arotoBku. Bo3moxeH
NMHEBMaTUYECKNA  KOHTPOSb  YCTaHOBKW  3a-
rOTOBKM B HEMOLBWKHOW ry6Ke.

YKasaHuA no npMMeHeHuto

MalunHHbIe TUCKM NpeAHa3HayeHbl TONbKO AnA
BHELUHEro 3a)KMma 3arotoBKu.

He 6Gonee uem uepe3z 500 UMKIOB 3axrma
HeobOXOAUMO OCYLLECTBAATb CMa3Ky NOCPeACTBOM
CMCTEeMbI LLleHTPan30BaHHOM CMa3Ku.

[ina obecneyeHnA rapaHTUM 3aKMMa 3aroTOBKMU
HUKOTJa He NCNONb3yNTe XOA NOHOCTbIO.

Makc. gonyckaemas pabouas Tenepatypa 80 °C.
YcnoBua paboTbl M Apyrme [aHHble -  CM.
KaTanoxHbin nuct A 0.100.

Mpenmywecrsa MpuHUMN pa6oTbi

® OueHb KOMMaKTHaA KOHCTPYKLMUA

@ BbicOKasa XecTKOCTb Y TOYHOCTb MpomexyTouHan BCTaBKa UM 3aXUMHas rybka

® Xop 3axmma 5 1 45 MM HenopasuxHas 3axumHan Xoa
@ [lBycTOpoHHee feiicTre rybka ry6ka \

@ Bo3MOXHOCTb 6ecTpy6HOro NoAKtoYeHNs

® CMeHHble ry6ku —

® BO3MOXeH MHEeBMATUYECKNI KOHTPOSTb = \ \
YCTaHOBKM 3arOTOBKU B HEMOABUXKHON rybKe

@ HapexkHas 3awymTa OT CTPYXKKM . | o [ =

@ [loaBopa LeHTpan30BaHHOM CMa3Ku - —H
T O

@ [NonoxeHne Npu MoHTaxe: Nitoboe U =

KpenneHune ceepxy KpenneHune cHusy

CNPUHaANEXHOCTbIO - nepexo,qH0|7| NanTon

MopknioueHne no MopknioueHne no

npocBepsieHHbIM KaHanam npocBepsieHHbIM KaHanam

CoeavHWTeNbHaAA BCTaBKa

SIS
R o
N

A
m Ol e

Tpy6Hoe nogknioueHne MpuHagnexHocTyn

HenopBukHasa  rybka, 3aXumHble Tybku 1
_\_| ﬂ nepexofHaa ManWTa He BKIOYEHbl B KOMMIEKT

MOCTaBKM MALINHHbIX TWCKOB W 3aKa3blBaloTcs
OTAENbHO, KaK NPUHAANEXHOCTb.

]

Mpumep npumeHeHnsA
3aXrMHOe npucrnocobneHne pna neganu rpy-
30BOro aBTOMOGMNIA.

Rémheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49 (0)64 05/89-0 - Fax: +49 (0)64 05/89-211 AxTyanbHble faHHble cm. www.roemheld.de

N3meHeHuna MOTyT BHOCUTbCA 6e3 npenBapuTesibHOro yeegomneHna



Xopa 3axXuma 5 mm
TexHnuyeckne xapakrepuctukm « MpuHagnexxHoctTun « Pasmepbl

Ne nuspenua 4413-101

TexHUYeCKNe XapaKTepncTukmn

Anarpamma cun 3axnma
(BbicoTa 3aXKMMHOM ry6Kn 25 MMm)

160 -0,2
9 27 40 14
M8 x 9 rny6. (4x) \"

19

© 62
2 2]

© O

o

of [og

/ M8 x 10 rny6. (4x)

o
@

— 16
Makc. cuna 3axuma [KH] 15 MepexopHasa nnnTa (NpUHaANEXHOCTb) z
Xopa 3axnma [Mm] 5  Bec [kr]  npw6n. 3.1 % 1?2
LLinpuHa ry6ku [Mm] 65  Newuspgenua 0441-310 £ Y
Makc. pacxopn [cm®/cek.] 40 © /
Pacxop macna Ha xop, é 4 //
3akum  [em’] 4
Pazxum [em’] 8 0
Bec [kr] npu6n. 5.05 0 50 100 150 200 250
Pabouee fasnexue [6ap]
anIIHaAHE)KHOCTb:
nepexogHasa nanTa
Bug cHusy
BUHT ¢ umnuHapuyeckown ronoskom M8 x 25
Ne n3penva 3301-583
(BXOAWT B KOMMJIEKT MOCTABKM)
«~ YnnotHuTenbHoe Konbuyo 8 x 1.5
8 N g N Ne n3genus 3000-275 (BXOAWT B KOMMIEKT MOCTaBKM)
2 c o
- oo H
Lo S e 3 g 5 8 Q3 M8 x 10 rny6. (6x)  3axkum n pasmum
5 - | | A | N “‘ Kaxpoe otB. @10 H7 x 7 rny6. ana
i ! T ! =SA—— 24 +0,02 CoefjHNTe/bHbIX BCTaBOK 9210-132
24 —*{} 4@L {} @ {g * (BK/tOYEHbI B KOMMIEKT MNOCTaBKM)
A = 3aXum () 16 +0,02 CM. Takxe KaTanoxHbiin nuct F 9.300
— B
B = Pazxum o 0 KOHTPONb yCTaHOBKM 3ar0TOBKM
S = LleHTpann3oBaHHaA cMa3ka A W LeHTpann3oBaHHaA cMa3Ka
L = Bo3ayx ansa KOHTpons 22,5 s (\ 16 40.02 C YNNOTHUTENbHBIM KoNbLioM 3001-842 (5x1 MMm)
yYCTaHOBKM 3aroToBKM 24 ,Q {} Q © (Q (BKNIOUEHO B KOMMEKT NOCTaBKM)
240,02 @10 H7x7 ry6. (2x) -
Xo,
17,5 +0,01 A t10$ 3217
Xoa ’& { M5 x 7 rny6. (4x)
: tr
‘% 10 H7 @
3 gl T | A N >
N S =) o
3 H ®
1o} [so]
© © ! 1o 62 o8
e Ra=08 w
° | il -
65 I | LetoHr 29 50
©
~ G1/8 (4%)
nplllHaAﬂe)KHOCTb:

nepexopHasa nNanTa
Buabl c 6okoB

OTs. KOHTPONA YCTAaHOBKW 3aroTOBKW, 3aKpblTOe pe3b603bIM nanbuyem

[inAa BUHTa C UMAMHAPUYECKO ronosko M8

DIN EN ISO 4762

MpuHapgneXHoCTb:
nepexogHasa nanTa
Bupa ceepxy
2 AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de Rémheld GmbH
14.110/9-11R

N3meHeHunA MOTYT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yseaoMmneHua



Xopa 3axuma 45 mm
TexHn4yecKkune xapakrepuctuku « MpuHapnexxHocTn « Pasmepol

Ne uspennsa 4413-131 Anarpamma cun 3axkmuma
(BblcoTa 3aXMMHOW ry6Kn 25 Mm)
TexHNuYeCKne XapaKTepncTukn 16
Makc. cuna 3axuma [kH] 15 MMepexopHasa nauta (NpUHaANEKHOCTD) £
Xopa 3axuma [MMm] 45  Bec [kr]  npwn6n. 3.8 'E“ 1?2
LUnpuHa ry6ku [Mm] 65 Newuspenus 0441-313 % y
3 3 8
Makc. pacxop [cm®/cek.] 40 © /
Pacxop macna Ha xon 5 4 /
3axum  [cm’] 36 g
Pazkum  [cm’] 27 0
Bec [kr] npwén. 7.0 0 50 100 150 200 250
o Pabouee gaBnexue [6ap]
MpuHapgnexHocTb:
nepexoanHaa ninTa
Bug cHuzy
BUHT ¢ uunuHgpuyeckon ronoskoin M8 x 25
Ne nsgenunn 3301-583
(BXOAWT B KOMMEKT MOCTaBKMN)
YnnotHuTenbHoe KonbLo 8 x 1.5
Ne n3pgenus 3000-275 (BXOAWUT B KOMMIEKT NMOCTaBKN)
o S S 8
= =) S o M8 x 10 rny6. (8x)
b 5 9 A
2y —
o0 g9 0 w e 28 & & 3aum 1 pasxum
25— | | | | | os400p K@KmoeotB. @10 H7 X 7 tny6. ana
Py p— - ] = COeANHNTENbHbIX BCTaBOK 9210-132
A = 3axum C} @L G f\e} @ {g 160,02  (BKIIOUEHbI B KOMMNEKT MOCTaBKIA)
B = Pazum g o CM. Takxe KaTanoxHbin nuct F 9.300
= o o «
S = LleHTpann3oBaHHas cMaska A OHTPO/Nb YCTaHOBKM 3aroTOBKMN
L=B 205 P " UeHTpanusoBaHHaA cMa3ka
= BO3AyX ANA KOHTpONA ’ S@ \J 160,02 ¢ YNIOTHUTENbHbBIM KOJbLIOM
YCTAaHOBKM 3arOoTOBKM 24— *@ €} G Q ‘Q} 3001-842 (5x1 mm)
24 +0,02 (BK/IOYEHO B KOMMAEKT NOCTaBKM)
’ @10 H7x7 rny6. (2x)
Xopn
17,5 +0,01 Xon 4;10 3217
i M5 x 7 rny6.
i ? @)
‘% [¢e]
© 10 H7
_ " - f—— T ©
o
N =} g» Q
+H T (]
_ 8 0 i N
© ©
o Ra=0,8
2 I r i H @ ©
! 10H7 2
65 o] |L910H7 (2x) o
@ |
8 799 8
nplllHaAJ'IE)KHOCTb:

nepexofgHas nanTa

Buabl c 60koB

240-0,2
9 27 40 40 40 14
M8 x 9 rny6. (4x) = M8 x 10 rny6. (8x)
A
© © © &
N 8
© < < &
mn
o] [0

OTB. KOHTPONA YCTAHOBKM 3arOTOBKM, 3aKPbITOe Pe3b60BbIM NasnbLiemM
[ins BUHTa C UMNMHAPUYECKOI ronosko M8
DIN EN ISO 4762

MpunHagnexHoCTb:
nepexopgHas nanTa
Bug ceepxy

Roémheld GmbH AKTyanbHble AaHHble cM. www.roemheld.de 3

14111/9-11R VI3meHeHNA MOryT BHOCUTLCA 63 NpefiBapnTENbHOMO YBeAOMIEHUA



MpuHagnexHocTn

MpuHapneXXHOCTN - 3aXKNMHble ry6Kn

VicnonHeHunsa: 3aX1MHble Fy6KI/I - 3arotoBKuU

Matepuan: 16 MnCr5 rnagkas
3axumHan ry6ka: N° nspgenns 3548-080 HenopgemxHana ry6ka: N uspenua 3548-081
215
215
Il Il Il
I I I I// ; ; ; ;
=
: : : o \ \ \ \
! 9 N7 7B F$ i j N g j V | j
| 1778 | I il |
| | | ! ! el ! !
: ‘ ‘ | \ @ j |
0,5x45° 8l d ‘ : : :
>| OnopHan
122 8 NOBEPXHOCTb 82.05+0,05 |99 S 32,05+0,05
o) | OnopHan
~ 17,50,1 10f7 © NoBEepPXHOCTb
KpenekHble BUHTbI m KpenekHble BUHTbI
2x M8x25 12.9 M 4x M8x25 12.9
Ne uspenunsa 3300-700 Ne uspenna 3300-700
ol © ol s L. | |
© § © C}:
N
N
140, 1 90,1
CropoHa 3aroToskm CTopoHa 3aroToBKM
Onopa 400,05 36+0,1
500,05

ry6KIII ANA CaMOCTOATEJIbHOIO N3roToBJZiIeHNA

3aXMMHble 1 HenofBUXHble ry6Kn M3roTas-
NINBAIOTCA B COOTBETCTBUM C KOHTYpPOM
3aroToBKM, NoANexaLlen 3axmnmy.
MakcmanbHaa BbICOTa 3aKUMHOM Ty6km X
npu pabouyem pasneHun 250 6ap nokasaHa
Ha guarpamme.

Ecnn pabouee faBneHvie HXe, 3aXKMMHble 1
HenognBvXHble ry6Kn MOryT umeTb 6onbluyio
BbICOTY, KaK 3TO MOKa3aHO Ha Amarpamme
HUXe.

Makc. BbicoTa 3aXKUMHbIX ry60k X
npu makc. pabouem gaBneHum 250 6ap

erl'le)KHble BUHTbI

[N 33XKMMHBbIX ry60oK M8x25 - 12.9
X [MM] € 2 BUHTaMK 25
X [MM] € 4 BUHTaMK 78

Makc. BbicoTa 3aXKUMHbIX ry60K X
B GYyHKLUM OT pabouero faBneHuns
?50
=140
>
2130
o

f
120

2110

-
o
o

4 BuHTa

©
o

MakKc. BbICOTa 3aXMM|
S 3

[0))
o

2 BUHTa

w B~ O
o O O

n
o

0 50 100 150 200 250
Pabouee pnasneHue [6ap]

BaxHoe 3ameuaHue
OnA 3aXMMHbIX Ty6oK

LOmKHa ObITb Op-

raHrM3OoBaHa OMnopa, MOCKOJIbKY KperneXHble
BUHTbl HE B COCTOAHUN BOCNPUHUMATb CUJbl,
BO3HUMKaLWKMe Npu 3axKnme.

KPEHHEHME 3aXXUMHbIX ry60K

HenopeuxHasa rybka  3axnmHas rybka

4 BUHTa

REAN xm

[t

4 BUHTa
vnn 2 BUHTa

1'*§‘: e Onopa

l_
o

4

AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de

Rémheld GmbH

14.111/9-11R

3meHeHus MOTYT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yBeoMneHuna



